

Долі людські

Як то буває...

«А най його холера візьме... Тьху ти! - сплюнув Славко і скрушно захитав головою. - Ірка, га, і що будемо робити? Нас тепер не те що люди - кури засміють...»



Кілька днів люди у селі перешіптувались про новини в Ірчиній родині, а вона ходила, ніби нічого й не трапилось. Не на руку були їй ті балачки, бо ж «шановані вони у селі люди» і «у церкву ходять...».

А це знову її сім'я, як кажуть, у людей на язиках. Ховалась Ірина від людей, соромилась... А за якийсь час поїхали зі Славком і донькою у сусіднє село до того хлопця. Не зустріли їх радісно. «Знаю про все, - закивала головою мати хлопця, вислухавши гостей. - Каже мій син, що не любить Світлану, але він одружиться з нею. Хоче він цього, чи ні - але одружиться. Я мати його, як скажу, так і зробить. Не буде ж дитина при живому татові сиротою рости».

Ірка з того часу ніби змінилася. Стала якоюсь мовчазною. І на Славка менше гримасе. Як і раніше, щонеділі ходить до церкви, але стоїть вже не в першому ряді, а у куточку, пришикла...

А це якось приликала до себе сина: «Олексю, маеш ти десь дитинку... Знайди ту жінку, одружися із нею. Твоє ж то дитя, а наше внучатко. Негоже якось, щоб рідного тата не знало...».

Руслана ЦИЦЮРА

Кілька хвилин тому їхня донька Світлана, плачучи, зізналася батькам, що вагітна, а хлопець, від якого чекає дитину, нібито не збирається одружуватись... Явище не поодинокі, але у даному випадку справа зовсім у іншому...

Трохи більше двох років тому на їхнє подвір'я завітали такі собі «непрохані» гості - матір із донькою. Дівчина крізь сльози говорила, що чекає дитину від Ірининого сина Олексія. Вчилися вони разом у вузі. Коли хлопець дізнався, що вона вагітна - перестав відповідати на дзвінки і зустрічі теж уникає. «Може хоч ви якось вплинете на свого сина, - просила мама дівчини, - це і його дитина теж...»

Ірина закликала жінок у хату - щоб сусіди не озглядалися - і дала зрозуміти, що озглядаються її Олексій не буде. Аргумент привела вагомий: «Ми люди у селі шановані, у церкву ходимо. Негоже якось, щоб невістка моя до вінця із пупом ішла, а то й того гірше - із дитиною на руках», - сказала, як відрізала, і показала гостям на двері.

Коли приїхав додому Олексій, була у матері із ним на що тему розмова. Хлопець ніби й не проти одружуватись, а вдома не зізнався, бо боявся матері. Ой, ганила тоді Ірка сина, а коли трохи перекипіла, мовила: «Хай би думала та дівуля головою раніше...».

Ввечері Славко намагався переконати дружину: «Ірка, та, може, хай би сі женив Олексій з тою дівкою. Як не як, то ж дитина буде, і його дитина, а наше внуча...». Але Ірка на думку чоловіка ніколи не зважала... Світ, як кажуть, тісний, і вже за

ЗВЕРНЕННЯ ДО БАТЬКІВ

Працівники нашої служби стурбовані ситуацією, що склалася з травмуванням та загибеллю дітей внаслідок нещасних випадків, на що ми вкотре звертаємо увагу батьків. Легковажне поводження дітей з вогнем, газом, незнання елементарних правил безпечної поведінки - першопричини сумних та трагічних наслідків.

Шановні батьки! Не залишайте дітей без нагляду! Виховуйте в них навики безпечної поведінки, демонструючи на власному прикладі обережність у поводженні з вогнем, газом, побутовою хімією, лі-

ками. Виділіть декілька хвилин на відверту розмову з дітьми, бо ці хвилини в майбутньому можуть врятувати їм життя.

Пильнуйте, щоб до рук вашої дитини не потрапили сірники, запальнички, отруйні речовини та невідомі предмети. Обов'язково проводьте із малечю бесіди про правила безпечної поведінки вдома, роз'яснюйте їм елементарні правила пожежної безпеки. Адже турбота про безпеку дітей - наш спільний обов'язок!

Андрушівський РС Управління ДСНС України у Житомирській області

ЗА ЛИСТОПАД 2013 р. працівниками ВДАІ інформує

ВДАІ Андрушівського РВ було складено 92 адміністративні протоколи, з них 13 - за керування транспортом в стані алкогольного сп'яніння. На території району скоєно 8 ДТП, у двох з них учасники дорожнього руху отримали тілесні ушкодження.

Звертаємося до батьків з проханням частіше нагадувати своїм дітям-школярам про необхідність дотримуватися правил дорожнього руху.

Петро ДОВБНЯ, т.в.о. начальника ВДАІ Андрушівського РВ, ст. л-нт міліції

КРИМІНАЛЬНА ХРОНІКА

В період з 25 листопада по 1 грудня в Андрушівському РВ УМВС України в Житомирській області зареєстровано 87 заяв та повідомлень про злочини і пригоди.

25 листопада гр. К., житель с. Новоівницьке, повідомив, що в ніч з 24 на 25 листопада при невідомих обставинах зник його мопед, який стояв біля під'їзду будинку. Перевірку проводять дільничні інспектори міліції.

25 листопада гр. Т., житель м. Андрушівка, повідомив, що невідомі особи пошкодили навісний замок вхідних дверей його будинку. Перевірку проводять дільничні інспектори міліції.

26 листопада гр. І., житель м. Андрушівка, повідомив, що невідомі особи в ніч з 25 на 26 листопада біля його будинку викопали саджанці садових дерев. Перевірку проводять дільничні інспектори міліції.

26 листопада гр-ка О., жителька с. Малі Мошківці, повідомила, що в її сина в Червоненській ЗОШ І-ІІІ ст. вкрали мобільний телефон. Перевірку проводять дільничні інспектори міліції.

Оксана ОГІР, інспектор по РЗГФ, ст. лейтенант міліції

ЗАПРОШУЄМО

на відкриття магазину «АКВАМАРИН», що знаходиться в м. Андрушівка по вул. Корольова, в районі автостанції (за ринком).

В продаж: риба свіжоморожена, ковбасні вироби, бакалія, фрукти, овочі.

В день відкриття відбудеться дегустація, пропонуватимуться акційні ціни, подарунки. Відкриття - 12 грудня о 10 год.

Ласкаво запрошуємо до магазину!

Advertisement for 'Novini Andrushivshchyny' magazine subscription. Features a large image of the magazine cover with the title 'Передплата з призами' and '2014 рік'. Text includes: 'Учасниками розіграшу призів стануть всі, хто передплатить районку на весь 2014 рік. КОПІЇ КВИТАНЦІЙ НАДСИЛАТИ НЕ ПОТРІБНО. Передплатна ціна на місяць - 7,15 грн., квартал - 21,45 грн., півроку - 42,90 грн., рік - 85,80 грн. Вартість вказана без врахування поштових послуг.'

Advertisement for Platinum Bank credit services. Text includes: 'Кредит готівкою з канікулами Пропускай місячний платіж, якщо необхідно'. Contact: (050) 386-22-68. Includes a calendar icon and a coupon for a 15% discount on credit interest.

КУПУЄМО КОРОВИ, КОНІ. Тел.: 098-699-67-33; 096-938-68-39.

КУПУЄМО ДОРОГО корів, коней, молодняк. Тел.: 098-467-52-22; 097-192-09-78; 0412-39-52-15.

КУПЛЮ ДОРОГО коні та бички. Тел.: 067-509-80-89.

М'ясопереробне підприємство закуповує ВРХ та коней. Тел.: 067-251-04-25, 097-353-44-07.

Родина Яблонських глибоко сумує з приводу смерті близької нам людини - КОСТЕЦЬКОЇ Надії Опанасівни і висловлює щирі співчуття рідним та близьким покійної.

Виконком, депутати Павелківської сільської ради, всі жителі територіальної громади висловлюють щирі співчуття секретарю сільської ради БЕРЛАДИН Ользі Григорівні з приводу тяжкої втрати - передчасної смерті чоловіка Віктора Володимировича.

Logo and contact information for 'Novini Andrushivshchyny' newspaper. Text includes: 'Районна громадсько-політична газета Реєстраційне свідоцтво ЖТ 268 від 16.04.2003 р.'

Contact information for the editorial office. Text includes: 'Співзасновники: Андрушівська районна державна адміністрація, районна рада, трудовий колектив редакції. Адреса редакції: 13400, м. Андрушівка, вул. Кірова, 2. Телефони: редактор-факс (236) 2-16-30, відповідальний секретар, бухгалтерія, комп'ютерний центр 2-19-35. Електронна пошта: Kuriata@meta.ua'

Information about the newspaper's production and distribution. Text includes: 'Газета набрана, зверстана і виведена на фотоформи на редакційному видавничому комплексі. Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій. За точністю викладених фактів і достовірність реклами відповідають автор і рекламодавець. Віддруковано у Житомирському книжково-газетному видавництві "Полісся" м. Житомир, вул. Шевченка, 18-а.'

Information about the editor and publication details. Text includes: 'Головний редактор Марія ОЛЕКСЮК. Підписано до друку 04.12.2013 року. Індекс 61328. ТИРАЖ 2850. Зам.'